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 Брисел -- Европска унија мора да коригује дефицит САД у узајамној трговини
пољопривредним производима, тежак 10 до 12 милијарди долара.

  

Такође мора и да прилагоди своје прописе о безбедности хране тако да она рефлектују
"реч науке“, изјавио је данас амерички министар пољопривреде Сони Перди.

  

Перди, који се налази у петодневној турнеји у Европи, рекао је да и Вашингтон и Брисел
желе да ресетују своје трансатлантско партнерство, али да прописи морају да буду
засновани на стварним ризицима, а не потенцијалним опасностима, преноси Ројтерс.

  

Амерички трговински дефицит са европским блоком у пољопривреди није логичан
имајући у виду да ЕУ има скоро двоструко већи број потрошача и само две трећине
обрадивог земљишта у поређењу са Сједињеним Државама, навео је он.

  

Пољопривреда се, како напомиње Ројтерс, показала као камен спотицања у
трговинским преговорима између САД и ЕУ јер се Брисел противи захтеву Вашингтона
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да се у преговоре укључи и то питање.

  

Према речима Пердија, тарифе на пољопривредне производе могле би да се решавају у
каснијој фази преговора, а сада треба решити регулаторне препреке. ЕУ, на пример,
како је додао, забрањује хормонски третирано говеђе месо или живину која се пере
перацетатном киселином ради уклањања патогена.

  

"Знате шта је то? То је у основи сирће... Ми више не користимо хлор у третирању
пилића", рекао је Перди новинарима, указујући на прихваћену праксу у ЕУ где се салата
пере хлором.

  

"Европска јавност мора да схвати да ће њихови произвођачи бити јако хендикепирани...
ако одлуче да буду зона лишена технологије", навео је он.

  

Европска комисија је покренула дискусију у ЕУ о уклањању препрека ради веће
куповине америчких јабука, крушака и острига, али Перди каже да ће тиме само
"загребати" површину.
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"Не идемо тамо због јабука, крушака и шкољки. Има других ствари које треба да се
реше", нагласио је.

  

Сједињене Државе и ЕУ већ су у сукобу с увођењем тарифа по принципу "мило за
драго", који би могао да ескалира ако амерички председник Доналд Трамп спроведе у
дело претњу о опорезовању аутомобила из ЕУ.

  

Амерички и европски сектор алкохолних пића, који је већ суочен с тарифама на обе
стране Атлантика, позвао је данас на хитну акцију за враћање бесцаринског трговинског
третмана који су уживали од 1997. године.

  

Извоз америчког вискија у Европу пао је за 29 одсто откад је Брисел увео тарифе
средином 2018. године, преноси британска агенција.

  

(Танјуг)
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